

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 1 руб. 46 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 30
(9295)

Пятница
12 апреля
2013 года

Актуально

Пока не тронулся лёд

Ледовая переправа через Иртыш завершает свою работу. Вот уже несколько дней по реке можно передвигаться лишь пешком, а езду по льду на автомобилях запрещает специальный дорожный знак.

В то же время коммунальщики возвели временные мостки для пешеходов. Совокупная длина деревянных понтонов составляет более ста метров, расход пиломатериалов превышает 5 кубометров. Если отбросить критерий безопасности самой этой идеи, то ближайше несколько недель подобная конструкция станет единственным путем преодоления водной пре-

грады на пути с одного берега на другой.

Кроме того, в сектор по ГО и защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций администрации Уватского района поступили новые сведения о приближающемся половодье.

Согласно прогнозам, уровень воды в реке Иртыш нынче может достичь критической отметки в 12,5 метра.

Правда, это не приведет к прорыву дамбы, но спровоцирует подтопление близлежащих территорий, в том числе и жилых зон. Минимальная же отметка, до которой поднимется весенняя вода, составляет 10 метров 90 сантиметров.

Ежедневно уровень воды в реке поднимается на 3 сантиметра, а скорость таяния снега составляет 9 см в сутки.

Предполагаемая дата вскрытия льда на реке Иртыш - 25 апреля.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора



Пожароопасный сезон

До полумиллиона рублей - штраф за сжигание травы и проведение сельхозпалов

В связи с приближением пожароопасного сезона департамент лесного комплекса Тюменской области напоминает жителям и гостям Тюменской области о запрете на проведение травяных и сельскохозяйственных палов.

Сжигание прошлогоднего сухостоя, стерни, пожнивных остатков опасно переходом в лесные пожары. В связи с этим тюменцев еще раз предупреждают - за преступления против хрупкого мира природы в действующем законодательстве предусмотрена административная и уголовная ответственность.

Так, за игнорирование требований п. 218 «Правил противопожарного режима в РФ», утвержденных Правительством 25.04.2012, о запрете сжигания стерни, пожнивных остатков и разведения костров на полях, в соответствии со ст. 20.4 КоАП на нарушителей может быть наложен административный штраф в размере от 1 до 200 тысяч рублей. Впрочем, в условиях противопожарного режима его сумма может возрасти до полумиллиона рублей.

В случае возникновения пожара, уничтожения или повреждения имущества, в том числе лесных насаждений, нарушителям грозит наказание в размере от 4 до 400 тысяч рублей.

Несмотря на немалые суммы штрафов, предупреждения властей и ущерб, наносимый природе от проведения палов, многие люди до сих пор продолжают игнорировать закон. Отчасти виной тому сложившееся мнение, что жечь траву - безвредно.

На самом деле травяные пожары далеко не безобидны. Сжигание стерни на полях приводит к заметному снижению плодородия почвы, выгоранию из ее верхнего слоя питательных органических веществ.

В результате палов обедняется видовой состав луговой и лесной растительности, стихия уничтожает семена и проростки. Освободившуюся территорию захватывают сорняки и растения, семена которых выживают в огне.

В пожарах погибают многие насекомые, птицы, у которых в этот период сезон гнездования, и животные - весной у них еще слабые и беззащитные детеныши, не способные убежать от огня.

Именно горение травы становится причиной большей части лесных и торфяных пожаров, тушение кото-

рых является серьезной проблемой для руководителей всех уровней власти и лесоохранных служб.

Но главное, от собственной беспечности страдают сами люди. Весной от травяных пожаров чаще всего загораются дачные и загородные дома, хозяйственные постройки. Дым от горения травы, стерни на полях и, как следствие лесных пожаров, наносит вред здоровью населения.

Особенно чувствительны к дыму дети и пожилые люди. В пожароопасный период медики всегда фиксируют обострение хронических болезней.

Департамент лесного комплекса Тюменской области предостерегает граждан и сельхозпредприятия от проведения палов и выжигания сухой травы, просит тюменцев быть внимательными к себе и природе.

Информацию о фактах нарушения требований пожарной безопасности и лицах, производящих травяные, сельскохозяйственные палы, необходимо сообщать по телефону региональной горячей линии: 8-8001001970 или в государственные лесные инспекции в лесничествах.

Наталья СКАНЦЕВА

Знай наших!

Чемпион страны по армрестлингу из Туртаса

6 и 7 апреля в Екатеринбурге состоялся чемпионат России среди ВУЗов и ССУЗов по армспорту. Туртасский спортсмен Михаил Шавалеев стал чемпионом страны в весовой категории до 80 килограммов.

Всего в турнире участвовало порядка 200 человек из разных уголков страны. Михаилу же предстояло бороться против 16 соперников. Опыт чемпионата прошлого года, когда он стал пятым, показал, что для победы придется изрядно постараться.

Михаил занимается армрестлингом более 6 лет. За это время он неоднократно становился призером чемпионатов и первенств

УрФО и всероссийских турниров. Но самым плодотворным был 2012 год.

За последний год студенчества в копилку наград М. Шавалеева появилось «золото» чемпионата Тюменской области и финала летних сельских спортивных игр «Тюменские просторы». Заключительным этапом стала медаль победителя чемпионата страны среди студентов в 2013 году.

Шахматист из Першино обыграл мастера FIDE

31 марта в Тюмени прошёл чемпионат Уральского федерального округа по активным шахматам, в котором приняла участие сборная Уватского района.

84 участника представляли Екатеринбург, Сургут, Новый Уренгой, Тобольск, Тюмень, Челябинск, а также Уватский, Викуловский и Исетский районы. О высоком уровне соревнований говорил и уровень конкуренции: за победу боролись 4 международных гроссмейстера, 4 мастера спорта международного класса, 14 мастеров FIDE.

В личном зачете наибольших успехов достиг Александр Багрянцев. Спортсмену из Першино удалось обыграть мастера FIDE и председателя ассоциации региональных

шахматных федераций УрФО А.М. Гилязова. В итоговом зачете Александр стал пятым.

Отличились на чемпионате Дмитрий Брянцев (с. Ивановка) и Дмитрий Чемакин (с. Уват), завоевавшие в номинации «Сельские спортсмены» 4-е и 6-е места соответственно.

Уватский район также представляли Сергей Серёжкин (с. Уват), Максим Малолетний (с. Красный Яр) и Павел Русановский (с. Красный Яр).

Владимир НАСЫРОВ

Возьмите на заметку

Как отдыхаем в мае

Как отдыхаем в мае 2013 года, сегодня интересует многих, потому что праздничные дни будут несколько иные, нежели в прошлом году.

Итак, 1, 2, 3, 4, 5 (среда, четверг, пятница, суббота, воскресенье) - выходные по поводу праздника Весны и Труда, и отдыхаем мы целых 5 дней.

9, 10, 11, 12 (четверг, пятница, суббота, воскресенье) - 4 праздничных дня в честь Дня Победы.

Подробнее: 1 мая - праздничный день, 2 и 3 мая - перенесенные с 5

и 6 января выходные, 4 и 5 мая - календарные выходные, 6, 7 и 8 мая - рабочие дни, 9 мая - праздничный день, 10 мая - перенесенный с 25 февраля выходной, 11 и 12 мая - календарные выходные.

Таким образом, в этом году на майские праздники мы отдыхаем: 1, 2, 3, 4, 5, 9, 10, 11, 12 мая, а рабочими днями будут 6, 7, 8 мая.



Общественная приёмная

Общественная приемная депутата Тюменской областной Думы по 15 избирательному округу Ю.М. Конева расположена по адресу: с. Уват, ул. Ленина, 77, кабинет 210. Телефон: 8 (34561) 2-16-58.

График работы приемной: 2-й и 4-й четверг месяца с 14.00 до 16.00 часов.

Полезная встреча

Подросток и преступление - вещи несовместимые

8 апреля в центральной районной библиотеке прошёл час правовой грамотности для учащихся профессионального училища № 58.

О видах юридической ответственности ребятам рассказали ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних Уватского муниципального района О.Я. Игловикина и инспектор по делам несовершеннолетних ОМВД России по Уватскому району О.Е. Хайруллина.

Из слов Ольги Яковлевны учащиеся узнали, что в России отмечается рост преступности среди подростков. К сожалению, Уватский район не стал исключением. Так, в 2012 году несовершеннолетние нашего района совершили 13 преступлений, против 7, совершенных в 2011 году. За три месяца нынешнего года уже зарегистрировано 4 преступления, что в два раза превышает прошлогодние показатели за аналогичный период.

Кроме того, ежегодно комиссией по делам несовершеннолетних рассматривается бо-

лее 50 протоколов об административной ответственности, основная часть которых составлена на подростков за распитие спиртных напитков и появление в общественных местах в пьяном виде. Цифра огромная, если учесть, что в нашем районе около 600 жителей от 14 до 18 лет.

Также О.Я. Игловикина напомнила ребятам о действующем Уголовном кодексе РФ, в котором для лиц, совершивших преступления в возрасте от 14 до 16 лет, предусмотрена уголовная ответственность по 20 статьям.

«На сегодняшний день ваши основные обязанности - хорошо учиться и быть добродетельными гражданами страны», - подвела итог своего выступления ответственный секретарь КДН.

В свою очередь инспектор по делам несовершеннолетних О.Е. Хайруллина пожелала ребятам обдумывать свои поступки, чтобы в будущем вспоминать о подростковых годах только как о самом светлом и радостном времени.

В завершение встречи ребята посмотрели фильм «Детки из клетки» о своих сверстниках, у которых вместо школьной скамьи - нарды, вместо русского языка - тюремный жаргон, вместо всепрощающих родителей - вооруженная охрана. О тех, кто раскаялся в содеянном, лишь полав за решетку.

Фильм произвел сильное впечатление, - поделилась после встречи Настя Рябикова, учащаяся профессионального училища. - Ведь на экране были наши ровесники. Многие мои друзья не прислушиваются к советам родителей, совершают глупости, пытаются таким образом казаться взрослее. Но мне даже страшно подумать, что кто-то из них может оказаться на месте героев фильма. Спасибо библиотекарям, что организуют для нас такие встречи. Точно могу сказать, что в каждой из них мы черпаем много полезной информации.

Лариса ФИЛАТОВА
Фото автора



Спорт

Финальные аккорды хоккейного сезона

Завершён цикл матчей открытого чемпионата г. Тобольска по хоккею с шайбой среди взрослых команд.

Из семи команд, принимавших участие в турнирах, сборная Уватского района завоевала итоговое второе место. В лидеры вышел тобольский «Полимер», а третью строку турнирной таблицы заняли ветераны спорта.

Судьба первенства решалась на заключительных встречах плей-офф - серии игр за призовые места. Здесь за лидирующую позицию спорили «Уват» и «Полимер». В итоге первая встреча хоккеистов, прошедшая на нашей территории, принесла победу «Увату» (3:2), а вторая - нашим соперникам из «Полимера» (3:5).

Лучшим защитником турнира признан тренер по хоккею из пос. Демьянка Игорь Опаев.

Не менее ярко завершился сезон и для юношеской хоккейной команды.

4 апреля на хоккейном корте в Увате состоялась заключительная встреча юношеских хоккейных команд. В схватке за титул победителя сошлись спортсмены из Увата и Демьянки.

Турнир проходил в духе здоровой спортивной конкуренции. И хотя несравнимое превосходство сил было на стороне хозяев льда, гости достойно боролись и показали насто-

ящий класс в игре. Для ребят из Демьянки хоккей - это не просто спорт, а любимое зимнее увлечение: даже в свободное от занятий время мальчишки выходят на лед и тренируются самостоятельно.

Товарищеская встреча Увата и Демьянки завершилась победой уватцев со счетом 15:2.

6 и 7 апреля уватская юношеская хоккейная команда принимала участие в открытом первенстве ДЮСШ в г. Покачи (ХМАО-Югра).

Наши спортсмены провели две игры, в которых одержали победы. Матч против хозяев льда закончился со счетом 9:4, а встреча с сургутянами - 15:2. Таким образом, безоговорочным лидером открытого первенства ДЮСШ в г. Покачи стала уватская команда. В личном зачете отмечен Олег Фаизов из пос. Демьянка, признанный лучшим нападающим турнира.

Добавим, что в этом году хоккеисты Григорий Полозков, Владислав Слинкин, Максим Першин, Максим Патрушев, заканчивая 11-й класс, планируют поступать в высшие учебные заведения Тобольска и Тюмени. Будем надеяться, что ребята не бросят спорт и продолжат совершенствовать свое мастерство, а потом вернуться в родную команду «Уват».

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора



КЕРАМА®
строительные и отделочные материалы

Ждем Вас за покупками ежедневно с 8:00 до 20:00, без перерыва

Подробности об акциях можно узнать по адресу: г. Тобольск, мкр. Анисимова, Промкомзона, 2 стр. 1. Тел.: (3456) 22-46-51

389 руб.

Доставка материалов производится бесплатно для жителей Увата и Вагая

ДОСТАВКА ТОВАРА ПО ЗВОНКУ
22-46-50
8-922-266-37-44

СОТОВЫЙ поликарбонат
1 119 р/лист

плитка
325 р/м²

РАССРОЧКА
Переплаты **0%**
Первый взнос **0 руб.** На срок **6 мес.**

УСЛУГИ	ЦЕНА
Выравнивание пола	от 160 р. м ²
Выравнивание стен	от 260 р. м ²
Укладка ламината	от 170 р. м ²
Укладка линолеума	от 100 р. м ²
Установка межком. двери	от 1200 р. шт.
Установка металл. двери	от 2200 р. шт.
Установка унитаза	от 1000 р. шт.
Установка смесителя	от 500 р. шт.
Установка мебели для ванной комнаты	от 1400 р. шт.
Установка ванны	от 1000 р. шт.
Установка душевой кабины	от 3500 р. шт.
Укладка плитки	от 500 р. м ²
Поклейка обоев	от 170 р. м ²
Выезд мастера на замеры	350 р.
Ремонт под ключ	от 2800 р. м ²

Возобновление проезда автобуса № 21 по маршруту ТЦ «Ермак» - ТЦ «Керама». Регулярно и удобно.

